ABoHeHT: XKC2 Hesckoro PakorHa
Aapec: r. CankT-Metepbypr, Kapaeaesckas 31-3 / TU-1 CLUO
OB6Cny*uBawas opraHusaumns: AQ "fomTenexkom"
WcToyHmk  T3U-22

OTyeT o TennonoTpebnexuu no npubopam YYTI 32 HosGpe 2015
Dorosop:
Crpout.Anpec: Kapasaesckas 31-3
Tenedon: (812) 313-47-06
Cxema nogknrouenms: [syxTpybHas

Tenedor:

¥3en yueta: TU-1 CUO
Koa ¥¥T3:
PaccMaTpMBaTh COBMECTHO C YYT3:
rpatuk: 150/70

YCTaHOBNEHHsIE NPUEOPLI: YaCoBbIE W CYTONH. apXMBbl B (hamnax: BRT7-205537-+(C)-1115.00
BeiumcnuTens: BKT-7 N© 205537 Pexuiam (oxema): 3001 Mpubopel YYTS noeepets! A Txs, rp.C= 0
TMoaakow, Tp.{M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeo6p.: Mpeobp.aasnexus:
ObpatHTp.{M2): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. : MNpeobp.aasneHus:
Tp-a. FBC{M3): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
TP.uMpk.MBC{M4): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnequs:
TP.NOANUTKM(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnexus:
FaCHETHbIM anropuTM: 3uMa: Q=M1*(nl-hxe)-MZ2*(hZ-hx8] nevo: M1(hl-hd)+Mr(hZ-hx)
lOrOBOpHBIE HAPY3KH, [kan/uac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[loroBopHbIe Harpy3kM (cp.4ac), Mkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
JlorosopHeie pacxoasl (Cp.cyT.), T/oyT: GoT=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[PakTrseckoe noTy 33 NPELLIAYLUMIM OTHETHBIM NEPUOA € 24.10.2015 N0 23.11.2015 K Obuwee
Yyer otonnesve (TB-1) Yuer BC (TB-2) CHYPOALHEIE parnte TEnnonoTp-e
Hara Tu HC M1, M2, dM, Ti, T2, dT, P1 P2 QoTona M3, M4, dMm, v3 V4 dvrec Vnoan T3; T4, Qrec 06w, | Qrsc uan. Qrex.rec Q ofiw.
uac T T T C C C rk/cm2 | rifem2 Ikan T T T M.KY5 M.y6. M.KY5. M.KyG C C kan [kan _.E._f _.WF
24.10.15 24,00 - 381,97 381,97 0,00 48,34 44,20 4,14 7,00 5.00 1,59 0,00 = A 0,00 T 0,00 = 0,00 7 0,00 1,59
25.10.15 24,00 - 381,37 381,37 0,00 48,00 43,95 4,05 7,00 5,00 1,56 0,00 . - 0,00 = 0,00 5 0,00 - 0,00 1,56
26.10.15 24,00 - 381,72 381,72 0,00 48,20 44,17 4,03 7,00 5,00 1,55 0,00 B z 0,00 & 0,00 - 0,00 - 0,00 1,55
27.10.15 24,00 - 381,76 381,76 0,00 48,03 43,96 4,07 7,00 5,00 1,57 0,00 5 - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 1,57
28.10.15 24,00 - 382,17 382,17 0,00 48,07 43,89 4,18 7,00 5,00 1,61 0,00 = - 0,00 - 0,00 o 0,00 = 0,00 1,61
29.10.15 24,00 - 382,09 382,09 0,00 48,24 43,94 4,30 7,00 5,00 1,66 0,00 = 2 - - 0,00 - 0,00 1,66
30.10.15 24,00 - 382,18 382,18 0,00 47,87 43,66 4,21 7,00 5,00 1,62 0,00 = - = - 0,00 - 0,00 1,62
31.10.15 24,00 - 382,28 382,28 0,00 48,13 43,77 4,36 7,00 5,00 1,68 0,00 = ] = 2 0,00 - 0,00 1,68
01.11.15 24,00 - 382,02 382,02 0,00 48,12 43,92 4,20 7,00 5,00 1,62 0,00 - - - = 0,00 - 0,00 1,62
02.11.15 24,00 - 382,04 382,04 0,00 48,06 44,01 4,05 7,00 5,00 1,56 0,00 - - G = 0,00 = 0,00 1,56
03.11.15 24,00 - 382,18 382,18 0,00 48,14 44,15 3,99 7,00 5,00 1,54 0,00 - - - 0,00 2 0,00 - 0,00 1,54
04.11.15 24,00 - 382,14 382,14 0,00 38,72 36,36 2,36 7,00 5,00 0,91 0,00 = - - 0,00 - 0,00 = 0,00 0,91
05.11.15 24,00 - 382,24 382,24 0,00 46,36 42,40 3,96 7,00 5,00 1,53 0,00 = = - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,53
06.11.15 24,00 - 382,26 382,26 0,00 47,97 43,81 4,16 7,00 5,00 1,60 0,00 = = = 0,00 - 0,00 - 1,60
07.11.15 24,00 - 382,49 382,49 0,00 48,05 43,79 4,26 7,00 5,00 1,64 0,00 - - - 0,00 = 0,00 = 1,64
08.11.15 24,00 - 382,22 382,22 0,00 48,12 43,87 4,25 7,00 5,00 1,64 0,00 2 z = 0,00 = 0,00 = 1,64
09.11.15 24,00 - 382,12 382,12 0,00 48,12 43,94 4,18 7,00 5,00 1,61 0,00 = = = 0,00 e 0,00 - 1,61
10.11.15 24,00 - 382,05 382,05 0,00 47,88 43,79 4,09 7,00 5,00 1,57 0,00 - 3 N 0,00 = 0,00 i 1,57
11.11.15 24,00 - 381,85 381,85 0,00 48,13 43,98 4,15 7,00 5,00 1,60 0,00 ® . = 0,00 = 0,00 i 1,60
12.11.15 24,00 - 381,84 381,84 0,00 47,89 43,77 4,12 7,00 5,00 1,59 0,00 = s = 0,00 - 0,00 - 1,59
13.11.15 24,00 - 382,10 382,10 0,00 47,71 43,62 4,09 7,00 5,00 1,57 0,00 = " E 0,00 = 0,00 & 1,57
14.11.15 24,00 2 381,90 381,90 0,00 48,76 44,41 4,35 7,00 5,00 1,67 0,00 = " i 0,00 = 0,00 = 1,67
15.11.15 24,00 - 380,71 380,71 0,00 48,74 45,22 4,52 7,00 5,00 1,73 0,00 - - - 0,00 . 0,00 = 1,73
16.11.15 24,00 - 382,21 382,21 0,00 49,73 45,17 4,56 7,00 5,00 1,75 0,00 % a = 0,00 7 0,00 £ 1,75
17.11.15 24,00 - 382,33 382,33 0,00 49,78 45,20 4,58 7,00 5,00 1,76 0,00 % = = 0,00 - 0,00 i 1,76
18.11.15 24,00 - 382,50 382,50 0,00 50,47 45,78 4,69 7,00 5,00 1,81 0,00 i = = 0,00 - 0,00 B 1,81
19.11.15 24,00 - 382,83 382,83 0,00 37,39 35,03 2,36 7,00 5,00 0,91 0,00 i - i 0,00 = 0,00 2 0,91
20.11.15 24,00 - 382,96 382,96 0,00 40,05 36,78 3,27 7,00 5,00 1,26 0,00 = el 3 0,00 2 0,00 i 1,26
21.11.15 24,00 - 382,50 382,50 0,00 47,65 43,44 4,21 7,00 5,00 1,62 0,00 = v - 0,00 = 0,00 - 1,62
22.11.15 24,00 » 382,28 382,28 0,00 51,36 46,47 | 489 7,00 5,00 1,88 0,00 = - " 0,00 - 0,00 - 1,88
23.11.15 24,00 = 382,19 382,19 0,00 50,95 m.ﬁw.u.m 4 480 7,00 5.00 1,84 0,00 2 o = 0,00 = 0,00 = 1,84
Cpenree 24,00 = 382,11 382,11 2 47,55 43,44 4,11 7,00 5,00 1,58 5 = = 4 3 = = s = = - - 1,58 3
Wrore 744,00 11845,50 11845,50 0,00 49,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49,04 ._” Y
g
RS e e Jata, mvm_..._» z_.HS Z.NE M3(1) | Ma(r) | v3(u3) | v4(M3) JQCUO h._.smi BC {rkan) Tpab, 4
TSt B H B 24.10.15 01:00 7115,34 7115,08 0,00 0,00 - 25,71 _ \ - .
24.11.15 07:00 19056,50 | 19056,24 0,00 B 0,00 : 279,24 P T 1- - 67 i
Tleproa pacyeTa No CpeaHeMmy: CYTOK: e ~ i
KOnW4ecTso TeNNOBOW IHEPrMM, PACCHMTAHHOE NO CpeaHeMy: Tkan; OTBeTCTBeHHbIN YeT TENNOBON 3Hepruu (0T aboHeHTa) ~wmh.n.? |
O6bEM TENNOHOCHTENSA, PACCUMTAHHBLIA NO CpeaHeMy G 1 H |
IMepuoa pacyeTa No 4OroBOPY:- / 'O k.w ..qm,.m.m P
Mep1oa NpessiLLeHns t2: Ogmggogﬂv LM M _m. YVioa i
KOppexTupoBKa Ha TeMnNepaTypy XONOLHOM BOAb! 0,00 Tkan; H h.m-
WToro no npuSopam yuera: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK bgnﬂvmg% 49,04 3@.. : L

wTore no npubopam yuera:

C Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK
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